

AVVISO DI CORREZIONE ERRORI MATERIALI DELLA DELIBERAZIONE 15 MARZO 2022 102/2022/R/COM

La deliberazione 15 marzo 2022, 102/2022/R/com, recante “*Disposizioni in materia di obblighi informativi di natura anagrafica a carico degli operatori dei settori di competenza dell’Autorità di Regolazione per Energia Teti e Ambiente – Testo Integrato Anagrafica Operatori (TIAO)*”, recava errori materiali nell’Allegato A, come di seguito rettificati:

- a pag. 4, art. 4, comma 4.1, lettera a), dopo le parole “...inferiore o uguale a 100 kW” sono eliminate le parole “...e che non svolgono alcuna attività nei settori di competenza dell’Autorità”;
- a pag. 4, art. 4, comma 4.1, lettera c), è eliminata la parola “non” ad inizio capoverso;
- a pag. 7, art. 11, comma 11.1, dopo le parole “...nell’articolo 1, comma 1.1” sono eliminate le parole “...lettera c)”;
- a pag. 7, art. 11, comma 11.1, lettera a), le parole “...di cui all’articolo 4, comma 4.1,” sono sostituite con le parole “...di cui all’articolo 4, comma 4.2”.

Pertanto, è pubblicato il testo corretto nella data del presente avviso.

IL PRESIDENTE
Stefano Besseghini